

Любимый город КИРИШИ



№32(449)

СУББОТА

12 мая 2012 года

Официальный орган совета депутатов МО Киришское городское поселение Киришского муниципального района

Новое слово
в жизни города!

ЦЕНА 10 РУБЛЕЙ

ГАЗЕТА ИЗДАЕТСЯ С АВГУСТА 2007 ГОДА

● КОЛОНКА РЕДАКТОРА

Поющие дети



Главный редактор Светлана СОЛОНИЦЫНА

На днях смотрела на детей. Вернее на то, как они пели со сцены большого городского праздника. «Когда люди поют - душа радуется», - поговаривал мой старый приятель. А когда дети, думаю, радуется все вокруг.

Вот чудная девушка Маша, помнится, ее самой большой мечтой было спеть на местном рок-фестивале «ДЖАМП!». Еще не спела, но путь этот стал значительно короче, она трогательна, талантлива, пытлива. Вот одаренный юноша по имени Никита. У него большое будущее. Но не только голосом мы восхищаемся, а и тем, что юный певец абсолютно незаносчив и прост в общении со всеми. Кажется, взрослые, покоренные его талантом, больше суетятся вокруг, не понимая, как вести себя с таким чудным талантом. Много улыбаются, что-то говорят, боясь неосторожного движения в сторону исключительности относительно всего простого и будничного. Как будто бабочку спугнуть... А для мальчика это просто жизнь, это просто – запеть, извлечь звук, порадовать людей...

Ну, надеюсь, я не далеко зашла в своих фантазиях, наблюдая за детьми.

Вот дети, для которых сцена - большой корабль, где есть свои капитаны, свои правила и свой путь. Куда он выведет, еще неизвестно. И сколько нужно работать, чтобы заслужить уважение, пока трудно сказать. И сколько скрыто таланта внутри каждого маленького артиста, пока непонятно...

Показалось, что эта недолгая, но такая яркая смена исполнителей, как будто приоткрыла тайную дверцу в особый мир не просто творчества, а изысканности, любви к прекрасному и умению тронуть струны чужой души...

Какой-то миг, и все закончилось. Но очарование не рассеялось. Я просто смотрела на детей. На очень талантливых детей, которые поют нам лучшие песни.



Великой Победы немеркнущий праздник!

Он по-прежнему остаётся главным на всех улицах необъятной России, он не знает срока давности, потому что однажды решил нашу судьбу и судьбу всего человечества.

В Киришах День Великой Победы – праздник четырёх ныне живущих поколений победителей: участников войны, их детей, внуков и правнуков. Место проведения всенародного торжества – поле одной из самых продолжительных и кровопролитных битв Великой Отечественной войны. Для тех, кто воевал за Родину, кто пережил те страшные три года, десять месяцев и двенадцать дней, удары в колокол в память о погибших деревнях на киришской земле, шествие к мемориалу «Памяти павших», торжественно-траурный митинг, возложение цветов и венков у Вечного огня – наполнены морем глубоких личных переживаний, воспоминаниями о безвозвратных потерях и безграничной радости победного мая 1945 года.

Окончание
на стр.2



И снова «звезды» восходящие!

В нашем городе стартовал 10-й Международный шахматный турнир «Юные звёзды мира» памяти Вани Сомова.



● Участники пресс-конференции в представительстве ООО «КИНЕФ» в Санкт-Петербурге.

В канун открытия турнира в представительстве ООО «КИНЕФ» в Санкт-Петербурге прошла пресс-конференция, в которой приняли участие заместитель председателя оргкомитета игр Владимир Свечников, директор турнира международный шахматный арбитр и заслуженный тренер России Геннадий Несис, исполнительный директор турнира Аркадий Кор, руководитель шахматного клуба «Гамбит» и судья всероссийской категории Светлана Яковleva, президент ассоциации спортивной прессы Санкт-Петербурга Геннадий Орлов, а также журналисты средств массовой информации Ленинградской области.

О событиях 10-го Международного шахматного турнира «Юные звёзды мира» мы расскажем подробнее в последующих выпусках нашей газеты.

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ

ПЛАНЕТА СЕМЬЯ



стр.2

ФИНАЛ ЧЕТЫРЁХ-2012



стр.3

КУДА ПОЙТИ УЧИТЬСЯ?

стр.6

САМАЯ ПОЛНАЯ ПРОГРАММА ТВ



стр.7-13

● 15 МАЯ - МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ СЕМЬИ

Уважаемые киришане!

Примите самые теплые поздравления с Международным днем семьи.

Семья – это главная опора в жизни, в ней мы черпаем жизненные силы, она помогает преодолевать невзгоды, служит источником гармонии и вдохновения. Крепкая и дружная семья – фундамент стабильности и надежности, любви и согласия, мира и понимания.

Желаем вам, чтобы ваши семьи были крепкими, счастливыми и благополучными.

А.ВОСКОБОВИЧ,
глава Киришского муниципального района и Киришского городского поселения;
А.АНЦИФЕРОВ,
глава администрации Киришского муниципального района;
К.ТИМОФЕЕВ,
глава администрации Киришского городского поселения.

● АНОНС

Концерт к Международному дню семьи

15 мая, в 18.00, в молодежно-досуговом центре «Восход» состоится концерт, посвященный Международному дню семьи. В программе – чествование семей города Кириши, концертные номера в исполнении творческих коллективов «Восхода». Вход свободный, приглашаем киришан!

Организатор мероприятия – городская администрация.

● ВНИМАНИЕ!
Слушания по Уставу
Уважаемые киришане!

16 мая, в 11.00, в зале №1 администрации (ул. Советская, 20) состоятся публичные слушания по проекту внесения изменений в Устав муниципального образования Киришское городское поселение Киришского муниципального района. Приглашаются все желающие.

● СОЦИАЛЬНЫЙ РАКУРС
**Льготный проезд
на пригородных поездах**

Комитет социальной защиты населения информирует, что в соответствии с постановлением правительства Ленинградской области от 06.04.2012 года №101 проезд на железнодорожном транспорте пригородного сообщения для региональных льготников из числа ветеранов труда, тружеников тыла и жертв политических репрессий установлен с 25 апреля по 31 декабря 2012 года; а в соответствии с постановлением правительства Ленобласти от 26.04.2012 г. №127 для пенсионеров, не имеющих льгот, - с 27 апреля по 31 декабря 2012 года.

Напоминаем, что карточки транспортного обслуживания, выданные в 2011 году, действуют и в 2012 году и не подлежат замене. Вновь выданные карточки будут действовать в течение 2-х лет: 2012 и 2013 гг.

● НЕ ПРОПУСТИТЕ!
Об отключении горячей воды...
Уважаемые жители г.Кириши!

Муниципальное предприятие «Жилищное хозяйство» сообщает, что для проведения гидравлических испытаний тепловых сетей города и оборудования Киришской ГРЭС с 14.05.2012г. по 16.05.2012г. будет отключено горячее водоснабжение.

Включение горячего водоснабжения будет проводиться поэтапно с 17.05.2012г.

За время отсутствия ГВС жителям города будет произведен пересчет.

... и теплоснабжения

Муниципальное предприятие «Жилищное хозяйство» сообщает, что в связи с началом работ по реконструкции теплотрассы ГРЭС – город с 17 мая 2012 года до окончания работ теплоснабжение города будет осуществляться по схеме «в тупик», полотенцесушители работать не будут.

Приносим извинения за доставленные неудобства.

Великой Победы немеркнувший праздник!

Окончание. Начало на стр. 1.

Наш общегородской праздничный и траурный ритуал в день 9 Мая и неизменен, и в то же время каждый год наполнен новыми событиями. По понятным причинам всё реже удается отыскать глазами в бурлящей народной реке, руслом которой становится главный проспект Кириш, людей с фронтовыми наградами времён Второй мировой войны. Но тем ярче, в философском смысле, неприметный металл и строгая эмаль боевых орденов и медалей. На смену уходящему военному поколению приходят их потомки, хранящие память о подвиге дедов и прадедов.

И возвращаются более древние святоурские традиции, пережившие века. Примером тому – православная панихида по воинам убиенным, павшим защитникам Отечества, которую отслужил на главном мемориальном захоронении города благочинный протоиерей Николай Муравлев.


● Торжественно-траурный митинг.

● Возложение цветов и панихида на мемориале «Памяти павших».

Возложение цветов не только перед концертной трибуной, но и на площади митинга – всё это новые штрихи программы праздника, где наряду с местным самоуправлением участвуют организации и частные благотворители.

Мы единый народ-победитель, хранящий в поколениях наши незыблемые святыни, память и славу! Этой идеей пронизан наш главный бессмертный праздник.

Фото Вадима КУЧЕРЕНКО.

Все по-семейному на «Планете Семья»

Этой весной произошло много приятных событий в жизни клуба молодой семьи «Планета СЕМЬЯ»: традиционные весенние праздники «Папа может» и «Веснянка», переезд нашего клуба из гостеприимного подросткового клуба «Дружба» в не менее гостеприимную «Радугу» (теперь у нас свое большое помещение). Спасибо за эти перемены городской администрации, а также специалисту по делам молодёжи И.Г.Грушиной и руководителю МУ «Спорт и молодость» С.Г.Макаровой. А сейчас готовится новый праздник «Семейная академия», который состоится 13 мая в стенах молодежно-досугового центра «Восход». Но обо всем поподробнее.

Праздник «Папа может, или «Я богатырь, и ты богатырь» стал для нас и наших молодых семей добной традицией, хотя проводится всегда с разными героями, не повторяющимися мастер-классами, интересными сюрпризами для детей и взрослых. Одно остается неизменным – праздник приурочен не только ко Дню защитника Отечества, но и к Международному женскому дню 8 Марта, а еще это всегда очень веселый, подвижный и изобретательный совместный с семьями спектакль.

На сей раз участники мероприятия попали в «деревеньку дальнию», в гости к трем девицам, которые задавались вопросом «Не перевелись ли на свете настоящие Богатыри и прекрасные умелые Девицы?». Очень по-доброму и весело большие и маленькие богатыри соревновались в находчивости (подметали «непослушный мусор» и накрывали стол



с помощью прищепок), решали умные задачки, которые им задавала самая умная из девиц - Болтушка, а также «плекли блины на солнышке» вместе с Вертушкой, тренировались в ловкости, и, обуздав лохого коня, собирали букет для любимой мамы. Наши участники показали свои умения и способности, свою УДАЛЬ молодецкую, любовь и заботу о близких! Мамы, настоящие искусницы, наградили больших и маленьких богатырей

медалями, которые сами сделали в сказочной мастерской Плюшки. Увенчался праздник просмотром мультфильма, вручением символических подарков от клуба молодой семьи и чаепитием.

Когда приходит весна, то душа ждет чего-то нового, светлого, свежего, хочется проснуться после долгой зимы, даже если она была не очень холодная... Организуя весеннюю встречу для молодых семей «Веснянка», нам



(специалистам клуба Молодой семьи) очень хотелось согреть участников интересными играми, дружными хороводами, хорошиими мастер-классами. Мастер-класс по украшению шапочек весенними цветами никого не оставил равнодушным, особенно когда эти шапочки надели наши дети и закружились в вальсе цветов. Детки в свою очередь подарили своим родителям бабочечки, которые они сделали сами и очень старались.

Поэтому вальс, а затем и весенний хоровод, где кружились Бабочки и Цветы, получился ярким, теплым, задорным. А так как наш праздник пришелся на православное Вербное Воскресенье, то ведущие

(феи Весны, Бабочка и Тюльпан) вручали детям веточки вербы и маленькие подарочки к Пасхе. Кульминацией праздника стало чаепитие с карааем, который передала всем ВЕСНА, и веселым просмотром мультфильмов.

15 мая отмечается Международный день семьи. Этот день позволяет нам лишний раз задуматься о важности семьи в нашей жизни и проявить внимание к близким людям. Ведь без них наша жизнь была бы пустой и безрадостной. Семья нужна каждому человеку. Наш клуб также решил посвятить этому дню праздник «Семейная академия», который состоится в

молодежно-досуговом центре «Восход» 13 мая, в 12 часов. Если вам интересно и вы хотите прийти зрителями (а, может быть, и участниками) на наш праздник, мы будем рады.

Клуб молодой семьи «Планета СЕМЬЯ» постоянно развивается, ищет новые формы работ и регулярно проводит индивидуальные консультации и интересные встречи с молодыми семьями. Если Вы активная и позитивно настроенная молодая семья, мы будем рады видеть ВАС в своем клубе. Следите за информацией в детских садах, школах, СМИ.

В.НОВОСЕЛОВА,
специалист клуба
молодой семьи
«Планета Семья».



Польская делегация на киришской земле

Кириши с ознакомительным визитом посетила делегация из Нижнесилезского воеводства Республики Польша во главе с маршалом (воеводой) Рафалом Юрковланцем.

Визит в наш город стал третьим пунктом программы пребывания польских граждан в Ленинградской области по приглашению губернатора Валерия Сердюкова. До знакомства с Киришами гости из Евросоюза, прилетевшие в Санкт-Петербург транзитом из Варшавы, встретились с областным губернатором, другими представителями правительства Ленобласти и журналистами областных информационных компаний, а на следующий день посетили производственные и культурные объекты в Гатчине.

Вместе с названным предводителем субъекта Польской республики в состав гостевой делегации

• ВИЗИТЫ

вошли секретарь (руководитель аппарата) воеводства Дариуш Ковальчик, директор отдела международного сотрудничества Бартоломей Островский и пресс-секретарь воеводства Дагмаря Турек-Самуль, а также журналисты различных средств массовой информации из Вроцлава (административного центра Нижней Силезии в составе Польши) – Уршула Малецка, Магдалена Козел, Мартин Бродовски, Яцек Харлукович, Анджей Зволиньски, Сильвия Юргель. Во время пребывания в Киришах польскую делегацию встречали и сопровождали глава администрации Киришского муниципального района Алексей Анциферов, первый заместитель главы администрации Киришского городского поселения Елена Полторацкая, представители комитета по СМИ и пресс-службы областного правительства, киришские журналисты. Зарубежные гости посетили Дворец культуры КИНЕФ и ознакомились с его достопримечательностями. Здесь же состоялась конференция – знакомство участников встречи, которые вскоре в порядке обзорной автобусной экскурсии побывали на производственной площадке нефтеперерабатывающего завода. Затем гости совершили внутренний осмотр Дворца водного спорта КИНЕФ и ознакомились со славными спортивными традициями крупнейшего градообразующего предприятия и Кириш в целом.

В канун годовщины Великой Победы в молодёжном клубе «Патриот» муниципального учреждения «Спорт и молодость» открылась выставка «Фотохроника военных корреспондентов».

Второй-составитель экспозиции наш земляк Владимир Матвеевич Плякин представил огромную тематическую подборку печатныхrepidukций фотографий, сделанных во время Великой Отечественной войны. Как пояснил сам организатор выставки, это уже не первое, начиная с 2001 года, воплощение его давнего устремления. На протяжении многих лет Владимир Матвеевич занимается созданием тематических подборок фотопродукций, используя в качестве первоосновы самые различные печатные источники, касающиеся военной эпохи. Он ведь и сам в буквальном смысле дитя войны: ещё до появления на свет 12 сентября 1941 года провёл время в прифронтовой полосе в утробе матери, которая сопровождала мужа, выполнявшего ответственную и опасную работу, часто под вражеским обстрелом и бомбёжкой. Плякин-старший погиб на той войне, сын так и не узнал отца, и потому с трепетом, теплом и болью в душе воспринимает образ каждого фронтовика, запечатлённого такими же фронтовыми фотографиями, многие из которых сами ушли в вечность, во время пребывания на пространстве театра военных действий.

Практически всю площадь стен и даже столы в молодёжном клубе заняли стенды-подборки и отдельные фотопродукции, распечатанные принтерным и фотографическим методами усилиями В.М.Плякина. Он же выступил и в роли лектора-экскурсовода в день открытия выставки. Её первыми посетителями стали юные активисты клуба «Патриот» и добровольцы Новосибирского поискового отряда «МГИВ», прибывшие на киришскую землю для продолжения ежегодной Вахты памяти.



● Выставка «Фотохроника военных корреспондентов» в молодёжном клубе «Патриот» на улице Пионерской, 13 по-прежнему открыта для свободного посещения и продолжит свою работу до двадцатых чисел мая.

• ВОДНОЕ ПОЛО

На прошлой неделе в большом бассейне Центра водного спорта КИНЕФ прошли финальные игры Кубка европейских чемпионов по водному поло среди женских команд.



● Атакует «КИНЕФ-Сургутнефтегаз». Еще секунда, и мяч влетит в ворота соперников.

Материалы подготовил Вадим КУЧЕРЕНКО, фото автора.

• СООБЩЕНИЕ

Отделение Сбербанка закрывается на реконструкцию

Уважаемые киришане! Киришское отделение Северо-Западного банка ОАО «Сбербанк России» сообщает о закрытии на реконструкцию **с 5 мая** операционного офиса №9055/0881, расположенного по адресу: г.Кириши, ул.Советская, 18. На время проведения ремонтных работ офис перемещен в помещение по адресу: г.Кириши, пр.Героев, д.3, где будет осуществляться обслуживание физических лиц.

Банкомат, расположенный на ул.Советской, 18, будет демонтирован на время проведения работ, просьба обращаться по адресу: г.Кириши, пр.Ленина, 38, где организована круглосуточная зона самообслуживания.

Оrientировочно ремонтные работы продлятся до 1 октября 2012 года.

• ВЕРНИСАЖ

Фотовзгляд из военной поры

В канун годовщины Великой Победы в молодёжном клубе «Патриот» муниципального учреждения «Спорт и молодость» открылась выставка «Фотохроника военных корреспондентов».

Второй-составитель экспозиции наш земляк Владимир Матвеевич Плякин представил огромную тематическую подборку печатныхrepidukций фотографий, сделанных во время Великой Отечественной войны. Как пояснил сам организатор выставки, это уже не первое, начиная с 2001 года, воплощение его давнего устремления. На протяжении многих лет Владимир Матвеевич занимается созданием тематических подборок фотопродукций, используя в качестве первоосновы самые различные печатные источники, касающиеся военной эпохи. Он ведь и сам в буквальном смысле дитя войны: ещё до появления на свет 12 сентября 1941 года провёл время в прифронтовой полосе в утробе матери, которая сопровождала мужа, выполнявшего ответственную и опасную работу, часто под вражеским обстрелом и бомбёжкой. Плякин-старший погиб на той войне, сын так и не узнал отца, и потому с трепетом, теплом и болью в душе воспринимает образ каждого фронтовика, запечатлённого такими же фронтовыми фотографиями, многие из которых сами ушли в вечность, во время пребывания на пространстве театра военных действий.

Практически всю площадь стен и даже столы в молодёжном клубе заняли стенды-подборки и отдельные фотопродукции, распечатанные принтерным и фотографическим методами усилиями В.М.Плякина. Он же выступил и в роли лектора-экскурсовода в день открытия выставки. Её первыми посетителями стали юные активисты клуба «Патриот» и добровольцы Новосибирского поискового отряда «МГИВ», прибывшие на киришскую землю для продолжения ежегодной Вахты памяти.